

记下那段最美的时光

蒋硕 中国海洋大学

来台湾,是个偶然,如果不是头脑发热后马上递交申请书,可能这一生也不会来到这里,但是现在,台湾却是我生命中的必然。

还记得刚下飞机的一瞬,后悔极了,因为不管有什么情况,不管在这里是不是受到委屈,我都只能呆到最后才能回去,现在却祈祷时间慢一点再慢一点,让我多看一下这美丽的校园;还记得刚到基隆的时候,满嘴都是鱼腥味,闷热的空气让人想吐,现在却一丁点都闻不到;还记得刚来时抱怨没有炒菜只有清水煮青菜,现在却习惯了这样清淡的口味;还记得在校园里各种问路各种慌张,现在却自豪的给游客指路.....不知道是什么时候开始,我不觉得自己是个游客,而是这里的一员,不再整日奔波在旅行的途中,而是懒在学校,悠闲的喝一杯奶茶,看几场电影。是啊,早已把这里当做一个家,台海大是我的母校,基隆是我生活过的地方。

我会想念这里,想念到处郁郁葱葱的绿,想念喝不够的木瓜牛奶、吃不够的炸鸡排和芒果冰,想念河工二馆教室窗外的那片海,想念傍晚缈缈的渔船。

我想我回去后没有办法和朋友描述台湾,因为台湾就像一幅画,或近或远,清晰或模糊,让语言都缥缈起来,不等找好开头,自己早已回到那迷人的梦中。

迷人的不仅有画,更有情,这又如何能说的清。

就像夕阳下在九份老街的一张懒洋洋的照片,我愿意静静的坐在那里,看纷纷扰扰,看岁月有情。